

就韩国客轮沉没事故

# 习近平向韩国总统致慰问电

新华社北京4月17日电 国家主席习近平17日就韩国客轮“岁月”号沉没造成大量人员伤亡和失踪，向韩国总统朴槿惠致慰问电。

据新华社首尔4月17日电 韩国中央灾难安全对策本部17日表示，截至当天上午11时，搭载有475名乘客的韩国“岁月”号沉没客轮遇难人数已增至9人，另有179人获救，287人失踪。

当天，韩国军方向事发海域增派了清海镇舰、平泽舰等26艘舰船，3架飞机，和数百名潜水人员增援搜救工作。目前，共有30余架飞机，170余艘舰船和550余名海军、海警的潜水人员在事发海域开展搜救，另外还有许多渔船也自觉加入了搜救行动。

韩国海警方面当天表示，初步调查显示，这艘客轮在航行途中突然改变航向，导致船载货物移位而发生倾斜沉没，但确切原因尚需进一步调查。

韩国“岁月”号客轮16日上午8时55分许，在韩国全罗南道珍岛郡屏风岛以北海域意外进水并沉没。

习近平说，惊悉贵国“岁月”号客轮不幸发生严重事故，造成大量人员伤亡和失踪，特别是其中包括许多青年学生，令人深感痛心。我谨代表中国政府和人民，并以我个人

的名义，对遇难者表示深切的哀悼，向遇难者和失踪人员家属及伤者致以诚挚的慰问。中韩两国人民有着深厚友谊。我高度关注此事，中方愿随时向韩方提供必要的支

持和帮助。

国务院总理李克强17日就韩国客轮“岁月”号沉没造成大量人员失踪和伤亡，向韩国总理郑烘原致慰问电。

**韩国“岁月”号客轮沉没**

遇难人数增至九人



4月17日，在韩国全罗南道珍岛，两名失踪中国乘客的亲属韩英花接受记者采访。

中国驻光州总领事馆官员17日告诉新华社记者，已确认失事韩国

客轮上有一男一女两名中国公民，领馆工作人员已看望并慰问了焦急等待消息的家属。失踪者家属称，两名乘客是乘坐客轮去济州岛度假的，他们开了一辆车去船上准备去济州岛自驾游。（据新华社）

# 刘汉等人涉黑案进入法庭辩论

刘汉、刘维等36人涉嫌犯组织、领导、参加黑社会性质组织罪以及故意杀人罪等案件，昨日下午继续在咸宁市依法公开开庭审理。

刘汉等10人案进入法庭辩论。在审判长的主持下，公诉人宣读了公诉意见书。公诉人指出，公诉人当庭出示证据相互印证，已形成完整的证据体系，足以证明起诉书指

控的犯罪事实，被告人及辩护人对事实的质疑不能成立。被告人刘汉等人的行为符合刑法规定的黑社会性质组织的组织特征、经济特征、行为特征和非法控制特征。被告人对是否参加黑社会性质组织的明知，不影响黑社会性质组织的认定。

公诉人指出，被告人刘汉系黑社会性质

组织的组织者、领导者，被告人唐先兵、刘小平、孙华君、缪军系黑社会性质组织的积极参加者。被告人刘岗、李波、车大勇、仇德峰、肖永红系黑社会性质组织一般参加者。刘汉等10名被告人均一人犯数罪，均应数罪并罚。被告单位四川汉龙（集团）有限公司应当以骗取贷款、票据承兑、金融票证罪追究其刑事责任

。被告人孙华君、缪军有法定的坦白情节，认罪态度较好，建议对两人从轻处罚。

被告人刘汉结合个人经历，做了140分钟的自行辩护。刘汉否认起诉指控，辩称所有事实、证据不能证实其犯罪；其不存在组织、领导黑社会性质组织犯罪。其他同案被告人也做了自行辩护。

关键证人、另案犯罪嫌疑人孙某某出庭作证——

## 指证刘汉涉黑犯罪事实

孙某某：是缪军还有我哥哥孙华君。

公诉人：他们两个是谁安排的？

孙某某：是我安排的。

公诉人：有没有人安排你去做这个事？

孙某某：有。

公诉人：谁？

孙某某：刘汉。

在接受公诉人讯问时，孙某某详细讲述

了刘汉指使杀害王永成的来龙去脉。孙某某说，在开发绵阳小岛项目过程中，因为汉龙公司司机何某在酒吧与人发生冲突，打伤了当地一“操哥”、绰号“艾娃子”的手下，“艾娃子”的小弟王永成借此向孙某某和汉龙公

司索要工程，遭到拒绝，王因此扬言要炸汉龙公司办公室、汉龙保龄球馆和孙某某的车。他到成都锦江宾馆将此事向刘汉汇报，刘汉明确指示他安排人“做掉”王永成，不要让王再找公司的麻烦。

随后，孙将此事告诉了缪军、孙华君，并打电话向刘维借来3支枪，缪军将这3支枪交由唐先兵、刘岗、车大勇等人，孙华君提供作案车辆，共同实施了杀害王永成的行动。作案后，孙某某根据刘汉的安排，从公司拿钱

安排缪军、孙华君、唐先兵到刘汉在深圳的房产佳宁娜广场躲藏，逃跑期间费用先由刘汉的朋友范某垫付，后在汉龙公司由刘汉签字报销。

在指证刘汉的“黑老大”地位及该黑社会性质组织在四川等地的重大影响时，孙某某说，有一次他和刘汉见到缪军，刘汉热情拥抱了缪军。孙对此印象深刻：“我跟刘汉这么多年，从来没见过他拥抱过谁。那种动作，我感觉对刘汉来说，比给几十万元更隆重。我们做期货一次给他赚几个亿，他也没有拥抱过我。”

当公诉人讯问到刘汉与史某某等人发生矛盾，刘汉出资1000万元欲买史某某人头的犯罪事实时，孙某某说：“我当时听了比较惊讶，我跟他那么多年，奖金工资加在一起都没有1000万元，他一口气就要花1000万元。”

孙某某还在庭上说，他跟刘汉这么多

年，只要是刘汉的命令，他都要随时听从，即使是后来离开汉龙集团，他也是要这样做的。

针对辩护人的发问，孙某某还将自己此前在公安机关所作的笔录有部分内容前后不一致作了解释。他说，刚开始之所以没有供出刘汉，一是他与刘汉刘维兄弟是好朋友，跟刘汉干了17年，出于感情不愿说；二是害怕说了以后刘汉会报复他；三是觉得保护了刘汉，刘汉有关系，就能保护自己。后来看到司法机关动了真格，即使牺牲自己也保护不了刘汉，便选择说出了真相。

当日下午，刘汉、刘小平等被告人及他们的辩护人对孙某某证言的合法性、真实性等，发表了质证意见。

针对辩护人的质证意见，公诉人作出了说明。

（本组稿件由湖北日报报道组提供）

## 聚焦刘汉刘维涉黑案公审



# 川坊酒



四川名酒“川坊”酒，以“品牌开始+镏金品质+务实恒信”的定位模式开拓市场。

招商  
（咸宁地区）

现诚招咸宁市及各县空白地区独家代理商

厂家承担多媒体广告费及人员工资，营销精英进驻市县区，重拳出击，着力塑造区域经典品牌，重点打造市县区样板市场。

川坊酒全国营销中心电话 025-83602099

13305183302 厂部 028-88228600

咸安钢构仓库拍卖招商信息

受委托，我公司将于近期公开拍卖位于咸安区向阳湖镇铁铺村(107国道二线)咸宁市咸安区桂强农业生产资料销售中心钢构仓库，土地证号咸安国用(2010)第2203号，土地使用权面积1347.74平方米，土地类型出让用地，土地用途综合用地，钢构建筑面约1100平方米，参考价70万元。有意竞买者请与我公司咨询。注意事项：1、以上面积仅供参考，以实测后登记发证为准，面积如有误差，成交价不作调整。2、现状拍卖，委托人、拍卖人不承担任何瑕疵担保责任。3、涉及国有建设用地使用权的权属变更过户一切事项由买受人自行负责办理，并在拍卖成交后承担全部的税、费和土地出让金(包含委托人应承担的税、费)。公司地址：咸宁市温泉邮电路特1号 联系电话：0715-8268088 13872181110 刘先生 公司网址：www.hbzcpm.cn

中央直属机关纪工委发出通知

## 整治“五一”节日病

据新华社北京4月17日电 中央纪委监察部网站17日消息：近日，中央直属机关纪工委发出通知，就“五一”期间，中直机关各级党组织和纪检组织切实履行好党风廉政建设的主体责任和监督责任，严格遵守中央八项规定精神，坚决刹住节日期间不正之风提出明确要求。

通知要求，中直机关各级党组织要加强宣传引导，营造清廉氛围，充分利用党员会议、局域网、报刊杂志、宣传栏、廉政短信等多种形式，加大宣传教育力度，营造遵纪守法氛围，引导党员干部自觉抵制不正之风，确保清正廉洁过节。

吉林

## 严查党员干部沉迷酒局牌局

据新华社长春4月17日电 党的群众路线教育实践活动开展以来，吉林省突出抓好社会普遍关注的共性问题整改，其中特别严查党员干部沉迷酒局牌局的问题，一批违规干部受到处分。

一些党员干部吃喝玩乐、沉迷酒局牌局，是群众反映强烈的“四风”问题，也是吉林省列出的首批需要解决的六个问题之一。为了集中精力解决这一问题，很多单位都把刹住吃喝玩乐风作为一个重要切入点。

梅河口市食品药品监督管理局副局长柳军、食品稽查分局副局长张宏等八人工作日午间饮酒、工作时间到歌厅娱乐，受到党内严重警告处分。为了形成长效机制，吉林省制定下发了《关于严肃纪律反对和纠正党员干部沉迷酒局牌局的通知》，并强化了举报查核力度。

海南

## 23名处级以上干部落马

据新华社海口4月17日电 记者17日从海南省检察院获悉，今年一季度，该省检察机关共查办贪污贿赂大案要案62件，23名县处级以上干部落马。

据介绍，今年以来海南省检察院以及时发现查办职务犯罪为重点，通过受理举报、来信来访，深挖线索案发线索。今年一季度共查办贪污贿赂大案62件，比去年同期上升1倍多。其中查办渎职侵权重特大案件13件，同比上升3倍；查处县处级以上干部23人，比去年同期增加20人。

## 副镇长喝酒死说明了啥？

当“广西一名副镇长上任首日酒后身亡”的消息见诸报端时，人们第一反应大概只有一个字：哎！

尽管事发后参与饮酒的7名领导干部因违反八项规定被立即免职，但记者还是不禁想问：免职前这些领导干部头脑中“八项规定”那根弦儿都去哪儿了？

领导干部上任首日，政府食堂搞接待，两桌人用餐且上酒，显而易见，“作风纪律”这门课严重“不及格”。一些地方领导干部，酒场上的“功课”背得滚瓜烂熟，说起劝酒“雷语”来口若悬河：感情深一口闷，感情淡舔一舔；宁伤身体，不伤感情；酒力代表能力，酒瓶代表水平。真正在作风建设上反而“一问三不知”。

提名副镇长，去往一个新的工作岗位报到，应是可喜可贺之事，可就在一场所谓的“接风宴”之后，毫无征兆地没了呼吸，成了家人和同事难以言说的伤痛。试想：如果“接风宴”上没有因为米酒推杯换盏，这样一场悲剧有可能不会发生。

一些地方领导干部，嘴上喊着“八项规定”，食堂开着“小灶快餐”，将酒水美其名曰“玉米汁儿”，不把作风建设当回事，平时不作自我批评，不反思查找自身问题，不“照镜子”不“洗澡”，不“正衣冠”不“治病”，自欺欺人敷衍了事。

领导干部要正作风，不要耍酒风。“革命小酒天天醉，坏了党风坏了胃”的讽刺语已经让一些干部蒙羞，已经让一些家庭付出沉痛代价，领导干部当戒。

新华时评

金宁装饰让装修不花钱成为现实

## 我家装修不花钱

名额正在火热征集中... 梦想热线：400-8222-809

设计楼地址：咸宁市长安大道143号（市新闻出版局楼下）

Aer 爱尔地板

地板/木门/墙板/玉石/木尊

地址：咸宁经济开发区 0715-8317178

湖北中成拍卖有限公司  
2014年4月18日